
 
 

 

AZURNA OBALA   i  RIVIJERA CVIJEĆA 
St. Tropez-Port Grimaud-Cannes-Nice-Menton-Eze- Monaco -Monte Carlo-San Remo 

 

05.-09.10.2011. 
 

   
 
CIJENA na min 40 putnika :  2.490kn 

FIRST MINUTE CIJENA za uplate do 08.08.:  2.290 kn! 
Vodimo Vas na nezaboravno putovanje u najljepše regije europskog dijela Mediterana. Ovo 
putovanje objedinjuje talijansku Ligurijsku rivijeru i francusku Azurnu obalu, fantastične predjele i 
nevjerojatno lijepe gradove...  Uživajte  u mirisima lovora, maslina, mora, jasmina i parfema u  
zraku.. Sve to začinjeno sjajnim pričama i nevjerojatnim scenama koje će Vam naprosto oduzimati 
dah!  
 

1. dan 

Polazak iz Pule(Plodine) u 5:00h, iz Pazina (Etradex) u 5:30, te iz Rijeke(vrata 

Jadrana)u 7:00h. Vožnja preko Slovenije i Italije uz kraća zaustavljanja putem do 

Rivijere cvijeća (Riviera dei fiori) odnosno San Rema.Da li je potrebno isticati 

ljepote ovog mondenog ljetovališta? Verujemo da ste zahvaljujući čuvenom festivalu već 

čuli za Sanremo. To je grad cvijeća, prelijepe rive uz Ligurijsko more i fantastičnih 

noći Casino-a  Ariston kao i  iluminacija Ruske crkve...Dolazak u popodnevnim satima, 

smještaj u hotel 3* u San Remu/okolici, večera i noćenje. 

 

2. dan 

Nakon doručka, u pratnji stručnog vodiča odlazimo do gradića gdje završava  rivijera 

znana pod nazivom Azurna obala. Nekad malo ribarsko mjesto danas je utočište bogatih i 

slavnih, a njegovo ime svijetom je pronijela legendarna francuska glumica Brigitte 

Bardot. Saint Tropez je elitni gradić, ali istodobno je uspio sačuvati šarm malog 

mediteranskog ljetovališta. Kažu da je ovdje svijetlo nekako posebno i da je zato puno 

slikara u okolici gradića. Bilo kako bilo, ako želite 'baciti oko' na njihove radove, 

prošećite uz luku, gdje su se umjetnici smjestili i provjerite jesu li boje zaista 

kakvima ih opisuju! Nakon St.Tropez-a put nas vodi u Port Grimaud za kojeg kažu da je 

mali francuski Amsterdam. Vjerujemo da će vas ovaj gradić oduševiti svojim ulicama na 

vodi gdje je gl. prijevozno sredstvo brodić.I mi ćemo se ukrcati na jedan takav  i 

provozati se „ulicama“ Port Grimaud-a. Prije povratka u hotel, posjetit ćemo i Menton 

,grad prelijepih parkova , nasada limuna i naranči te prekrasne Promenade Sunca. 

Dolazak u hotel, večera i noćenje. 

 
 



 
 
 
 
3. dan 
Doručak. Krećemo prema Cannesu, gradu prije svega poznatog po filmskom festivalu koji se 

tamo  održava.Za razvoj Cannesa najzaslužnijim se smatra Henry Brougham, ugledni 

britanski političar s početka 19. stoljeća, koji se tamo slučajno zadržao s kćeri na 

putu prema Italiji. Brougham je inače zanimljiv po tome što je održao najdulji govor u 

donjem domu Parlamenta (House of Commons), dug čak šest sati! Počeo je dovoditi svoje 
bogate i poznate kolege, čime je pomogao profiliranju Cannesa kao luksuznog 

odredišta.Cannes se danas najčešće spominje radi filmskog festivala, koji se održava u 

Palais des Festivals et des Congrès, glamuroznog događanja kad grad vrvi 

posjetiteljima.Za doživjeti nešto drugo osim glamura i luksuza, predlažemo šetnju  

prema brežuljku Le Suquet, zapravo starom gradu Cannesa. U popodnevnim satima posjetit 

ćemo Cimiez(brdo vidikovac) na kojemu se nalaze čuveni muzeji Chagalla i Matissa , pa  

Nicu - gl.grad regije sa oko 350.000 stanovnika. Razgled stare jezgre grada: tržnica 

cvijeće  Cours Saleya koja se navečer pretvara u oazu noćnog života, restorana i 

barova- katedrala -palača Lascaris-Promenade des Anglais-Trg Massena....Slobodno 

vrijeme. Povratak u hotel, večera i noćenje. 
4. dan 

Doručak. Današnji smo dan posvetili najluksuznijem od luksuznog, Kneževini Monaco i 

naravno Monte Carlu. Monako je država, zapravo kneževina, koju sačinjava 5 općina. 

Među njima se ističu Monaco Ville - stari grad s Prinčevom palačom i Katedralom, i 

Monte Carlo – prije svega poznat po luksuzu i naravno Formuli 1. Priča o Monaku 

neraskidivo je vezana uz obitelj Grimaldi, koja ovom kneževinom uz manje prekide vlada 

već preko 700 godina! Prošlost Monaka, pa tako i ove obitelji, izuzetno je burna i 

priča je za sebe, a više o svemu doznati ćete od našeg vodiča. U Monaco Villeu se 

nalazi i poznati Muzej oceanografije (Musée Océanographique), predivna zgrada koja se 

goropadno izdiže iz stijene nad morem te očarava na prvi pogled! Muzej se često veže 

uz slavnog oceanografa Jacquesa Cousteaua, koji je oduševljavao generacije svojim 

emisijama o podmorju, ali i vodio ovu ustanovu više od 30 godina.Nedaleko Muzeja je i 

katedrala Bezgrešnog začeća, sagrađena u 19. stoljeću, gdje je pokopana Princeza 

Grace, kao i prijašnji prinčevi Monaka. U mjestu Éze posjet tradicionalnoj parfumeriji 

uz prikaz procesa izrade tradicionalnih parfema i mogućnost kupovine.istih po 

povoljnim cjenama. 

5. dan  

Doručak . Slobodno vrijeme u San Remu. Povratak prema Hrvatskoj gdje uz zaustavljanja 

po potrebi stižemo u večernjim satima. 

 

Cijena uključuje: prijevoz turističkim  autobusom, tur.pratitelja i vodiča, smještaj na bazi 
4  
polupansiona u dvokrevetnim sobama u hotelu 3* u San Remu/okolici, razglede i izlete 
prema programu,pripremu i organizaciju puta, te pripadajući pdv. 
 
Cijena ne uključuje: sve što strogo izrjekom nije navedeno, ulaznice za objekte koji se 
posjećuju, piće uz obroke i sl. 



 
 

 
Preporučamo uplatu putnog zdravstvenog osiguranja 80kn po osobi kao i policu osigiranja u slučaju otkaza 
putovanja 50 kn po osobi! 
 
Napomena:  
 
Z ovo putovanje potrebno je imati važeću putovnicu. Nacionalna valuta Italije i Francuske je Eur. 

 

   
 
Za ovo putovanje vrijede opći uvjeti putovanja agencije “ GABI TRAVEL” , te su sastavni dio programa. 


